



В городе Губахе перед судом предстанут 3 местных жителей, обвиняемых в хищении пневматического пистолета и угоне легкового автомобиля

В Губахинском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 3 жителей города Губахи. В зависимости от роли каждого, они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ, (угон, совершенный группой лиц по предварительному сговору), ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража), ч. 2 ст. 325 УК РФ (похищение важного личного документа).

Следствием установлено, что в мае 2018 года, в ночное время, в поселке Северный города Губахи из автомобиля местного жителя 18-летний подросток тайно похитил пневматический пистолет, водительское удостоверение, свидетельство о регистрации транспортного средства и страховой полис, которые впоследствии вернул владельцу за 300 рублей. В сентябре 2017 года, в ночное время, в городе Губахе юноша и двое его несовершеннолетних приятелей угнали автомобиль «ВАЗ-2110».

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

01 Июня 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1232183>